
Carlsen Gallery Inc.
9931 ST. RT. 32
Freehold, NY 12431
Phone: 518-634-2466

June 22 2025  6/22/2025

LOT #

28" X 36"
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

1     OIL/ CANVAS SIGNED  A. D. GREER, WESTERN
LANDSCAPE

Estimate: 800.00 - 1,200.00
1a    OIL/CANVAS SIGNED A.D. GREER  23" X 28"

PARIS 43" X 20" X 10"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

2     18THC. BOULLE WORK SHELF CLOCK , ALEXANDER
BROCHET

(WESLEY FREDERICK JARVIS, 1868 - 1944)
8" X 10"
Estimate: 100.00 - 400.00

3     OIL / BOARD W.F. JARVIS, UNTITLED LANDSCAPE

WORKSHOP, C. 1815, REEDED URN &
ACANTHUS CARVED LEGS,  27 1/2" X 36"
X 27 1/2" CLOSED 51" OPEN
Estimate: 500.00 - 1,500.00

4     NY FEDERAL PEMBROKE TABLE ATTRIB. TO DUNCAN
PHYFE

8" X 8"
Estimate: 200.00 - 300.00

5     PR OF CHINESE BISCUIT POTTERY  FIGURAL ROOF
TILES

LOT #

BUTTERFLIES & FLOWERS 15" X 9 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

6     PAIRPOINT LAMP WITH REVERSE PAINTED SHADE

Estimate: 400.00 - 600.00
7     SCHNEIDER SIGNED 10" TALL ART GLASS VASE

15 3/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

8     BRONZE, EMILE LOUIS PICAULT "INDUSTRIA
COMMERCIUM"

TOP  36" X 12 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

9     GREEN MARBLE PEDESTAL IN THREE SECTIONS,
REVOLVING

43" X 13"
Estimate: 300.00 - 600.00

10     GREEN MARBLE PEDESTAL, IN FOUR SECTIONS,
CHIPS

6 3/4" X 8"
Estimate: 200.00 - 400.00

11     BRONZE TIFFANY STUDIOS, NY  LOTUS BLOSSOM
PLANTER
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LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
12     2 PCS. LOETZ OR AUSTRIAN ART GLASS, TALLEST 12"

LABELED JENNERS & BETTRIDGE 25" X
16" X 12"
Estimate: 100.00 - 300.00

13     LABELED PAPIER MACHE TABLE HAND PAINTED TOP

HIPPOLYTE  F. MOREAU (1832-1927)  30" X
10 1/2"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

14     MARBLE GROUP SGND HIP MOREAU,

SHADE IS 16 1/2" DIAM.
Estimate: 200.00 - 400.00

15     LEADED GLASS  TABLE LAMP, 19 1/2" TALL

37 1/2" X 23 1/2" X 21 1/2"
Estimate: 500.00 - 800.00

16     PHILADELPHIA WALNUT TRIPLE SHELL SIDE CHAIR

(EUTROPE BOURET1833 - 1906) 26"
Estimate: 2,500.00 - 3,500.00

17     BRONZE "MERCURY" BY BOURET ON ROUGE
MARBLE BASE

PERHAPS PAK TONG
Estimate: 100.00 - 300.00

18     BOXED SET OF ICE BUCKET & 4 STEMMED GOBLETS

LOT #

MANNER OF CEZANNE  24" X 30"
Estimate: 400.00 - 800.00

19     OIL/ CANVAS KATHLEEN MADDEN STILL LIFE IN THE

& SHELL CARVINGS 71" X 36 3/4" X 20"
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

20     18THC NEWPORT RI MAHOGANY HIGHBOY,
ORIGINAL BRASS

REPOUSSE, APPROX. 12.26 TROY OZ :5 ½"
x 8 ¼" OVAL 3 ¼" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

21     TIFFANY & CO. STERLING SILVER COMPOTE, FLORAL

WILLIAM SAVERY, 39" X 22" X 20 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

22     PHILA. SIDE CHAIR IN OLD SURFACE ATTRIB. TO

44" X 38"
Estimate: 800.00 - 1,600.00

23     OIL / CANVAS PORTRAIT OF A WOMAN IN A GARDEN

FULLY CARVED FIGURAL SUPPORTS 39"
X 56" X 25 3/4" TOP:58" X 27 5/8"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

24     MAHOG CONSOLE TABLE ATTRIB. TO JOSEPH BARRY,
PHIL.

(1879-1958) 14" X 10 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

25     OIL / PANEL "NANTUCKET LANDSCAPE" BY HARRIET
LORD
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LOT #

42 1/4" X 21 1/2" X 21"
Estimate: 400.00 - 800.00

26     18THC. WALNUT QUEEN ANNE BOSTON SIDE CHAIR

11 3/4" X 3 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

27     2 - 19THC. BRASS PAW FOOTED DOORSTOPS

EXAMPLE IN MUSEUM OF FINE ART,
BOSTON 29 1/2" X 65" X 22 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

28     IMPT FEDERAL WINDOW SEAT FRAME NEARLY
IDENTICAL

30" X 25"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

29     1830 PORTRAIT OF A BRIGHT YOUNG MAN IN ORIG
FRAME

SINGLE SERVE,   TRAY DIAM 10"
APPROX. 32 TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

30     TIFFANY & CO. STERLING SILVER TEA SET WITH
TRAY

VINE SUPPORT 9 1/2" X 12 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

31     FIRE GILDED BRONZE TAZZA WITH FLUTED
COLUMNAR IVY

19THC. WITH ORMOLU MOUNTS 49" X 78"
X 28"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

32     BOSTON PERIOD MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL
SIDEBOARD

LOT #

LANDSCAPE VISTA LABELED IN VERSO
1848, O/C   18" X  24"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

33     19THC. OIL BY MINER KILBOURNE KELLOGG
AMERICAN

31" X 36" X 18"
Estimate: 400.00 - 800.00

34     ENGLISH C. 1845 BRASS & IRON COAL GRATE

(1886 - 1958)   12" X 16"
Estimate: 600.00 - 1,600.00

36     OIL / PANEL FRANK SWIFT CHASE, WOODSTOCK
LANDSCAPE

16" X 5" X 5"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

37     GRAND TOUR MARBLE MODEL "TEMPLE OF
VESPASIAN"

WITH PAW FEET 34" X 83" X 25"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

38     NY CLASSICALLY CARVED DOLPHIN SOFA C. 1825

OVER 4 DRAWERS 90" X 56" X 17"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

39     BOSTON FEDERAL MAHOGANY CLOTHING PRESS

15" X 8 1/2" X 3 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

40     FRENCH EGYPTIAN REVIVAL BRONZE  FIRE GILDED
CLOCK
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FIRENZE, 1888 (CESARE LAPINI)
(1848-1910) 33 1/2" X 15"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

41     MARBLE STATUE "GLI  ADIRATI" SIGNED C. LAPINI,

UNSIGNED WITH WATER WHEEL &
FIGURE,  34" X 24"
Estimate: 400.00 - 600.00

42     OIL/CANVAS 19THC. AMERICAN SCHOOL LANDSCAPE

Estimate: 200.00 - 300.00
43     BLACK MARBLE OBELISK, 20 1/2" TALL

WITH DROP LEAVES, 29 3/4" x 37 1/2"
OPEN, 19 1/2" CLOSED
Estimate: 800.00 - 1,600.00

44     LABELED W. FISKE, BOSTON 2 DRAWER WORK TABLE

Estimate: 500.00 - 1,000.00
45     FRENCH  19THC. BRONZE CANDELABRAS, 24 3/4" TALL

1921,  (1886- 1945)  22" X 18"
Estimate: 300.00 - 600.00

46     FLORAL STILL LIFE PASTEL BY GLADYS THAYER
REASONER

21" X 30" X 8"
Estimate: 200.00 - 300.00

47     BOSTON 4 DRAWER DRESSER MIRROR, ALL ORIGINAL

LOT #

LEAVES,  CORNELIUS BRIGGS, WELLS
ME. 28 1/2" T X 53 1/2" DEEP X 43"
CLOSED & 162" OPEN W/ 8 LEAVES
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

48     BRIGGS PATENT ACCORDION ACTION DINING TABLE
W/  8

& SERPENT 3 1/2" X 9 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

49     SOAPSTONE RECLINING BUDDHA / LUOHAN WITH
COINS

SHORE" INSCRIBED IN VERSO,
CANADIAN MTS. IN DISTANCE 14" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

50     OIL / CANVAS SGND BRAMHALL "SAILBOAT ALONG
THE

SILVER, 1 WITH ENAMEL & BURL WOOD
Estimate: 200.00 - 500.00

51     5 SNUFF BOXES INC. RAMS HORN, 1811
PRESENTATION, 2

SCULPTURES  INC. BACCHUS, DANCING
FAUN & INFANT ON FAUN , TALLEST 11"
Estimate: 500.00 - 900.00

52     3 SMALL BRONZE GRAND TOUR FIGURES AFTER
POMPEIAN

TOP & BRUSHING SLIDE 39" X 37" X 18
3/4"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

53     RARE BALTIMORE PILLAR CABINET W/ EGYPTIAN
MARBLE
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UNSIGNED 16" X 13 1/4"
Estimate: 200.00 - 500.00

54     19THC. GRAND TOUR OIL/ CANVAS, RAMS IN A
LANDSCAPE

54" X 29 1/2" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

55     NY FEDERAL LOOKING GLASS W/ EGOLMISE PANEL,
SWANS

2 3/4" X 3 1/2" X 2 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

56     SMALL GREEN CALCITE HINGED LID BOX

ON BLACK SLATE BASES 10" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

57     PR OF GRAND TOUR GRECO ROMAN MANTLE
GARNITURES

APPROX. 24 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 700.00

58     ENGLISH STERLING SILVER TEAPOT, 9" X 11 1/2"

TOP 29 1/2" OR 30 1/4" DIAM WITH
MARBLE 24" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

59     EMPIRE PERIOD TABLE LAMP WITH ADDITIONAL
MARBLE

SCENE (1870-1929)8 1/4" X 5 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

60     OIL / BD, BY ARTHUR V. DIEHL MIDDLE EASTERN
STREET

LOT #

SINGLE LIGHT , ALL APPROX. 17" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

61     DOUBLE SET OF GIRONDOLES INC. 2-THREE LIGHT &
FOUR

2- 8 1/4" X 7 1/4" & 2- 7" X 101/2" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

62     4 FRAMED GROUPS OF GRAND TOUR MEDALLIONS

29 5/8" X 39" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

63     ISAAC VOSE MAHOGANY CENTER TABLE

MA LABEL 6" X 12" X 7"
Estimate: 200.00 - 300.00

64     LEATHER COVERED 19THC. BOX WITH OTIS ALLEN,
LOWELL

POINT PANEL  58 1/2" X 18"
Estimate: 400.00 - 800.00

65     ISAAC VOSE  FIRE SCREEN W/ SHIELD SHAPE NEEDLE

MEZZOTINT ENGRAVING AFTER ABBOT,
PUBL. 1790 28 1/2" X 20 1/2" SITE SIZE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

66     18THC. "TO THE SOCIETY OF GOFFERS AT BLACK
HEATH"

JUG, LG & SM BOWLS, 8 CUPS, 10
SAUCERS & 11 CUPS WITH HANDLES
Estimate: 300.00 - 600.00

67     CHINA TRADE TEA SET INC. TEA POT, TEA CADDY,
MILK
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LOT #

BALL FEET, NY OR BOSTON 54 1/2" X 38"
X 16 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

68     LATE FEDERAL AMERICAN SECRETAIRE A
'ABATTANT,

8" X 13"
Estimate: 400.00 - 600.00

69     OIL / BOARD EXPANSIVE 19TH C. LANDSCAPE,
UNSIGNED

25 1/2" X 10"
Estimate: 800.00 - 1,500.00

70     BRONZE "DIONYSUS" OR "BACCHUS" SGND JOMMET
NAPOLI

DECORATION 11 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

71     PR OF OLD PARIS URNS WITH HAND PAINTED FLORAL

WORKSHOP OF SAMUEL MCINTIRE 79" X
40 1/2" X 21"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

72     SALEM SECRETARY WITH BOOKCASE TOP ATTRIB.
TO THE

SUPPORTS 37" X 25"
Estimate: 300.00 - 900.00

73     EMPIRE CEILING FIXTURE WITH 8 CANDLE ARMS &
CHAIN

LOT #

NEW YORK ,  49" X 24" TWO PANEL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

74     EBONIZED & GILDED  MIRROR ATTRIB. TO ISAAC
PLATT

AFTER THE ANTIQUE 18 1/2" X 8 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

75     GRAND TOUR BRONZE OF A GREEK GODDESS
SPINNING,

W/ EGYPTIAN MARBLE TOP 36 1/2" X 39
3/4" X 19"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

76     BOSTON MARBLE TOP MAHOGANY TWO DOOR
CABINET

WITH PALE CELEDON GROUND 23" X 10"
Estimate: 300.00 - 500.00

77     REPUBLIC PERIOD CHINESE HAND PAINTED VASE

DIAL, M. BLUM, PARIS   22" X 10"
Estimate: 200.00 - 600.00

78     FRENCH WALL CLOCK IN FIRE GILDED CASE,
PORCELAIN

UNSIGNED 3 3/4" X 5 1/2"  SITE SIZE
Estimate: 100.00 - 300.00

79     SMALL TONALIST OIL / BOARD "SHORELINE AT
DUSK"

FEET, ALL ORIGINAL 59" X 36" X 11"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

80     RARE MAHOGANY OPEN BOOKCASE WITH MARBLE
TOP, PAW
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LOT #

ELECTRIFIED  31" X 25"
Estimate: 400.00 - 800.00

81     CLASSICAL EMPIRE STYLE CEILING FIXTURE

BROOKES, LONDON ELECTRIFIED 18 1/2"
X 16"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

82     PR OF DOUBLE ARM BRONZE ARGAND LAMPS,
JOHNSTON

LYRE  26" X 16" X 6 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

83     DORE BRONZE FIGURAL MANTLE CLOCK, APOLLO &
HIS

UPHOLSTERY   34" X 85" X 24"
Estimate: 400.00 - 800.00

84     BOSTON CLASSICAL MAHOGANY SOFA IN VELVET

WITH SHELF  75 1/2" X 40 3/4" X 7 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

85     MAGNIFICENT FEDERAL LOOKING GLASS OF GRAND
SIZE

SPIRES IN THE BACKGROUND SIGNED
E.E.P. ??? 18" X 25 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

86     OIL / CANVAS LANDSCAPE WITH CHARTRES
CATHEDRAL

STERLING SALVER BY HOWARD NY
APPROX. 24 TROY
Estimate: 500.00 - 700.00

87     STERLING 1884 TROPHY CUP BY BIGELOW &
KINNARD & 8"

LOT #

21 3/4" x 10"
Estimate: 100.00 - 300.00

88     ELECTRIFIED ASTRAL LAMP, REPLACEMENT SHADE

SIGNED INDISTINCTLY 18" X 12"
Estimate: 300.00 - 600.00

89     OIL / BOARD "LANDSCAPE WITH FISHERMEN
LOADING"

SOLID MAHOGANY TOP & ORIGINAL
SURFACE 30" X 38" X 17 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

90     SALEM, MA CARD TABLE ATTRIB. TO SAMUEL
MCINTIRE

CHARGER & 9 1/2" PLATE (TEAPOT 10 1/2"
X 11" )
Estimate: 300.00 - 500.00

91     1ST PERIOD ROSE MEDALLION TEA POT W/ DOME LID,
14"

5 1/4" X 8" X 5 3/4"
Estimate: 400.00 - 600.00

92     SM ITALIAN GRAND TOUR BRONZE OF THE WARWICK
VASE

1822, BY LEROUX, 1824   26 1/2" X 18 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

93     STEEL ENGRAVING OF "LAFAYETTE" AFTER A.
SCHEFFER,
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LOT #

31 1/4" X 16" X 15 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

94     LATE FEDERAL AMERICAN MAHOGANY 1/2 DOOR
COMMODE

GARLANDS 14" X 8"
Estimate: 500.00 - 800.00

95     GRAND TOUR BRONZE COVERED URN WITH RAM
HEADS &

WITH FIGURE & HOUSE  18 3/4" X 36 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

96     OIL / CANVAS SGND CH. NOEL, EXPANSIVE
LANDSCAPE

WORKSHOP, IN ORIGINAL SURFACE 29" X
35 3/4" X 18" CLOSED
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

97     NY CLASSICAL CARD TABLE ATTRIB. TO DUNCAN
PHYFE

SAVAGE PUBL. BY SARTAIB'S UNION
MAGAZINE, 17 1/2" X 25" SITE SIZE
Estimate: 200.00 - 400.00

98     EARLY ENGRAVING OF WASHINGTON & HIS FAMILY,
AFTER

XVI & MARIE ANTOINETTE AFTER JEAN
BAPTISTE HOUDON 20 1/2' X 9"
Estimate: 300.00 - 500.00

99     TERRA COTTA BUST OF LOUIS XVII, THE SON OF
LOUIS

LOT #

C.1820 , 3 DOORS, INSCRIBED JOHN ROSS
JR. BROOKFIELD AUG 1823 97" X 61 1/2" X
23"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

100     GOTHIC INSPIRED CLASSICALLY CARVED MAHOG
BOOKCASE

COLUMNAR SHAFT 24 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

101     ELECTRIFIED ASTRAL LAMP WITH ORIGINAL SHADE
&

OF ARMS & TOOLS, CHICOPEE FALLS,
MA, UNSIGNED 28" X 22 1/2" X 14"
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

102     MARBLE BUST OF MR. JAMES TYLER AMES, A
MERCHANT

73" X 50" BEDDING DIMS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

103     MAHOGANY TESTER BED WITH TOBACCO LEAF
CARVINGS

WITH  ORMOLU MOUNTS
Estimate: 300.00 - 600.00

104     PORTICO CLOCK UNDER DOME WITH EBONIZED
WOOD

39" X 21 1/2" X 29"
Estimate: 300.00 - 600.00

105     BOSTON ARM CHAIR IN STRONGLY GRAINED
MAHOGANY
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LOT #

37" X 22" OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

106     BOSTON MIRROR WITH CARVED CORNUCOPIA
PANEL

UNTOUCHED CONDITION 30" X 25" EACH
Estimate: 500.00 - 1,500.00

107     PR OF AMERICAN SCHOOL PORTRAITS, IN ORIGINAL

FEET 29 1/2" X 37" CLOSED X 21" 57 1/2"
OPEN
Estimate: 500.00 - 1,500.00

108     NY MAHOGANY SOFA/ WRITING TABLE W/
SUPERBLY CARVED

TIRRELL JR. NEW BEDFORD 7 1/2" TALL X
15 3/4" X 8 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

109     LABELED LEATHER COVERED STORAGE BOX,
EBENEZER

& DOORS, EXCEPTIONAL, 99" X 69 1/4" X
21 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

110     BOSTON LATE FEDERAL MAHOGANY BOOKCASE
OVER DRAWERS

13 1/2" X 6 1/4"
Estimate: 400.00 - 600.00

111     PR OF BRONZE FRENCH EMPIRE CAMANA FORM
URNS

LOT #

10" X 14" X 9"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

112     PAIR OF CHINESE EXPORT PLANTERS WITH STANDS

14 1/2" X 20" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

113     PAIR OF DOLPHIN FORM ANDIRONS W/ DOPHIN LOG
STOPS

14 1/2" X 20" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

114     PR OF DOLPHIN FORM ANDIRONS WITH DOPHIN
LOG STOPS

37" X 40" X 18"
Estimate: 500.00 - 900.00

115     NY PIER TABLE WITH INLAY & STENCILING, LATER
TOP

13 3/4" X 8 1/2" (17 3/4" ON BASE)
Estimate: 100.00 - 300.00

116     PARIAN BUST OF HOMER ON BLACK WOODEN BASE

Estimate: 100.00 - 300.00
117     PR OF FIRE GILDED CANDLESTICKS, 8 1/4" TALL

SUNSTRUCK SURFACE 32 3/4" X 43" X 22"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

118     PHILADELPHIA  PIER TABLE WITH WHITE MARBLE
TOP



June 22 2025  6/22/2025

Page: 10Carlsen Gallery Inc.

LOT #

9" X 5"
Estimate: 100.00 - 300.00

119     GRAND TOUR BRONZE BUST ON ROUGH MARBLE
SOCLE

J.W., HAND COLORED ENGRAVING 26" X
37 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

120     LG FOLIO 1857 "VIEW OF BOSTON HARBOUR" AFTER
HILL

8-  9 1/2" PLATES, 8 1/2" PLATES & 5 3/4"
PLATES & 9 CUPS & SAUCERS
Estimate: 100.00 - 300.00

121     ASSEMBLED SET OF LATE 19THC. GREEN FITZHUGH
CHINA

WITH ORIGINAL BAG 29" X 21 1/2" X 20"
CLOSED
Estimate: 500.00 - 1,000.00

122     ISAAC VOSE DROPLEAF MAHOGANY WORK TABLE

10 1/2" X 15" X 11"
Estimate: 200.00 - 400.00

123     NEO CLASSICAL CAST IRON BOOT SCRAPER

UNSIGNED,  22" X 30"
Estimate: 300.00 - 500.00

124     AMERICAN BARBIZON SCHOOL LANDSCAPE, OIL /
CANVAS

LOT #

MOVEMENT, PROB BOSTON 35" X 19 1/2"
X 22 1/2"
Estimate: 500.00 - 900.00

125     RARE AMERICAN DAVENPORT DESK W/
MECHANICAL SLIDING

9 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

126     GRAND TOUR BRONZE OF A DEMI CLAD GODDESS

CENTER SECTION, POSSIBLY CYBELE ON
LOOSE MARBLE SLABS (CENTER PC. 17"
T X 17" WIDE)
Estimate: 300.00 - 600.00

127     3 PC FIRE GILDED GIRONDOLE SET W/ FIGURAL 3
LIGHT

MARBLE TOP 29 3/4" X 31 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

128     LATE FEDERAL TURTLE SHAPED CENTER TABLE,
WHITE

54" X 34"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

129     EAGLE CRESTED C.1810 CONVEX MIRROR, ORIG.
GILDING

CARVED LEGS, PAW FEET & ORIG. BRASS
27" TALL X 18" CLOSED 34" OPEN X 18"
DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

130     TWO DRAWER DROPLEAF WORK TABLE W/
ACANTHUS
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LOT #

38 1/2" X 23" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

131     STATE HOUSE ARM CHAIR IN LATER NEEDLEPOINT
UPHOLS.

12" X 10"
Estimate: 200.00 - 500.00

132     PAIR OF BRONZE FOUR LIGHT CANDLE SCONCES

8" X 9 1/4"
Estimate: 100.00 - 200.00

133     OLD PARIS PORCELAIN COMPOTE WITH GILDED
TRIM

SMALL CLASSICAL BRONZE OF A
BATHER, BUST 6 1/2" X 3 1/2" BRONZE 5"
X 2 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

134     MINIATURE TERRA COTTA BUST AFTER
MICHELANGELO &

PROV. BENJAMIN BUSSEY. PROB
GEORGE ARCHIBALD LISTED AS
CABINET MAKER, 1814 DIRECTORY  32
1/2" X 18 1/4" X 21 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

135     IMPORTANT SET OF 4 BOSTON SABRE LEG CHAIRS

ORIGINAL GLASS PLATE 55 3/4" X 25" X
19"
Estimate: 300.00 - 500.00

136     19THC. PETITE CHEVEL MIRROR WITH ACORN
FINIALS &

LOT #

VESPASIAN RUINS, CARVED STONE  14
3/4" X 5"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

137     EARLY 19THC. GRAND TOUR SOUVENIR OF THE
TEMPLE OF

OF WALES  PEDIMENT & ORIGINAL
BEVELED GLASS 59" X 23 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

138     18THC. GEORGIAN MIRROR W/ GILDED FEATHER
PRINCE

IN ORIGINAL FRAME 14" X 20 "
Estimate: 800.00 - 1,200.00

139     19THC. OIL / CANVAS GLOWING MOUNTAIN
LANDSCAPE

OF DUNCAN PHYFE, NYC, ORIGINAL
BRASS   47" X 46" X 21 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

140     FEDERAL MAHOGANY CHEST, ATTRIB. TO THE
WORKSHOP

PAW FEET 6" X 11"
Estimate: 100.00 - 200.00

141     OLD PARIS PORCELAIN FRUIT BASKET WITH
GILDING &

WITH FULL COLUMNS, LILY & ACORN
DROPS  63" X 39"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

142     UNTOUCHED TWO PANEL LG SCALE LATE FEDERAL
MIRROR
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LOT #

WITH STYLIZED EAGLES 42" X 24 1/2" X
33 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

143     WILLIAM HANCOCK, BOSTON CARVED FRAME
ROCKER

22" X 15" X 8 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

144     BRONZE FIGURE AFTER THE ANTIQUE GRAND TOUR
SATYR

FLANKING THE MIRROR PLATE 45" X 27"
Estimate: 200.00 - 400.00

145     MAHOGANY INLAID EMPIRE PERIOD MIRROR W/
COLUMNS

NEW YORK CITY, PROB. DEMING &
BULKLEY OR MICHAEL ALLISON        C.
1825 29 1/4" X 36" X 17 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

146     STENCIL DECORATED CLASSICALLY CARVED CARD
TABLE,

UNSIGNED 9 3/4" X 7 1/8"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

147     OIL / BOARD "PISSEVACHE FALLS" VALAIS,
SWITZERLAND

ELECTRIFIED, 14" X 10 1/2" EACH
Estimate: 500.00 - 1,000.00

148     PR OF SINGLE BRANCH ARGAND LAMPS PROB.
BIRMINGHAM

LOT #

BREAKFAST TABLE 53 1/2"  OR 27 1/2"
TALL X 42" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

149     MAHOGANY TILT TOP CLASSICALLY CARVED
CENTER TABLE/

ATREMIS GODDESS OF THE HUNT, THE
ORIGINAL IN THE LOUVRE, PARIS IS  A
1ST OR 2ND CENTURY ROMAN
SCULPTURE. STATUE APPROX. 60" TALL
ON A  35" MARBLE PEDESTAL, 2 PCS.
Estimate: 10,000.00 - 30,000.00

150     EARLY 19THC. MARBLE OF DIANA OF VERSAILLES
AKA

HEYER (WILLIAM D. HEYER, NYC
APPROX. 53 TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

151     AMERICAN C. 1805 COIN SILVER 3 PC. TEA SET BY
W.B.

33" X 20" X 16"
Estimate: 200.00 - 300.00

152     FINE PR  BOSTON SABER LEG CHAIRS W/ CARVED
SPLATS

10 1/2" X 12 1/2" X 16"
Estimate: 200.00 - 300.00

153     C. 1830 PR OF GOUT STOOLS WITH BALL FEET

SAUCE TUREENS, 8 RECTANGULAR
PLATES,  4 LOZENGE SHAPED PLATES, 24
8 3/4" DESSERT PLATES & RESTORED
CAKE PLATEAU
Estimate: 200.00 - 400.00

154     ENGLISH 19THC. DESSERT SERVICE INC. 2 PRESERVE
/
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LOT #

19" X 21" TALL
Estimate: 200.00 - 300.00

155     MAHOGANY HARP STOOL WITH OCTAGONAL SEAT

BUCKET 5"  LONG
Estimate: 100.00 - 200.00

156     CHINA TRADE "JESUIT " TEA BOWL & CARVED
STONE

(FRANCOIS NICOLAS MARTINET
1730-1804)  11 1/4" X 9 3/4" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

157     2 - 18THC, HAND COLORED BIRD PRINTS AFTER
MARTINET

EGOLMISE PANELS & ORIGINAL
SURFACE, LABELED   54" X 42" X 20 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

158     LEVI N. LELAND DATED 1828 GRAFTON, MA IMPT.
CHEST

30" X 16 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

159     ELECTRIFIED BOUILLOTTE LAMP, BRASS SWANS

DOOR 28 1/2" X 16"
Estimate: 100.00 - 300.00

160     MARBLE TOP MAHOGANY COLUMNAR POT TABLE,
WITH ONE

30 1/2" X 35" X 12 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

161     ORMOLU TRIMMED DRESSING MIRROR WITH
BEVELED GLASS

LOT #

PATINA 17" X 22" X 5"
Estimate: 200.00 - 400.00

162     METAL SCULPTURE OF FULL BODIED SHEEP IN
GREEN

4 CUPS & SAUCERS TEAPOT 7 1/2" X 7 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

163     LATE 19THC. ROSE MEDALLION TEA & SUGAR POTS
WITH

32" X 27" X 7"
Estimate: 100.00 - 200.00

164     LATE 19THC. HANGING SHELF UNIT

CANDLE SCONCES, 18 3/4" X 12"
Estimate: 200.00 - 400.00

165     PR OF FRENCH BRONZE DOUBLE BRANCH FIRE
GILDED

42" X 19" TOP 16"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

166     GREEN MARBLE PEDESTAL IN 3 SECTIONS, EXC.
COND'T.

5 1/4" X 4"
Estimate: 100.00 - 300.00

167     PR OF MIXED METAL BRASS ORIENTAL ALTAR
VASES

W/ HAREWOOD BANDING 27 1/2" X 57" X
36 1/2'
Estimate: 300.00 - 600.00

168     OVAL TOP TILTING REGENCY BREAKFAST TABLE
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LOT #

13 1/2" X 8 3/4" X 11"
Estimate: 100.00 - 300.00

169     GEORGIAN KNIFE BOX, ALTERED TO BE LETTER
BOX

21" X 11 1/4" X 5 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

170     INLAID WOODEN BRACKET CLOCK

Estimate: 200.00 - 500.00
171     18THC. ENGLISH FLINTLOCK PISTOL

FAMILY PROVENANCE  99" X 55"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

172     SENSATIONAL LOUIS XVI PIER MIRROR, WITH
ASPINWALL

(EARLE WAS WASHINGTON'S PERSONAL
GUNSMITH)
Estimate: 6,000.00 - 9,000.00

173     AMER. US SURCHARGED THOMAS EARLE REV WAR
MUSKET

WITH FITTED CASE #799, 1854
Estimate: 200.00 - 400.00

174     MID 19THC. SMITH & BECK, LONDON, MICROSCROPE

WITH ANGELS & GARLANDS 41" X 71"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

175     CLASSICAL OVAL BOSTON OVERMANTLE MIRROR

LOT #

POSSIBLY SOUTHERN 38 1/2" X 23 1/4" X
20 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

176     SET OF 4 CHIPPENDALE CHAIRS, PIERCED SPLATS

Estimate: 400.00 - 600.00
177     19THC. AUBUSSON CARPET 8' X 10'

ORIGINAL BRASS, 31" CARCASS 29 1/2" X
17 1/2"
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

178     DIMINUTIVE MAHOGANY BOSTON BLOCK FRONT
CHEST

23 1/2" X 36"
Estimate: 200.00 - 500.00

179     OIL/ CANVAS SIGNED A. HERBE TITLED  "IN THE
MOORS"

18THC. MAPLE & WHITE PINE 25" X 35
1/2" X 18" CLOSED  X  46" OPEN
Estimate: 800.00 - 1,200.00

180     WILLAM & MARY BUTTERFLY TABLE, NEW
ENGLAND

& COOKIE CORNERS  41 1/2" X 41" X 19"
Estimate: 500.00 - 800.00

181     MA FEDERAL CHEST IN OLD FINISH, ORIGINAL
BRASS

2- 17" x 11" & 1- 11 1/2" X 9" OVERALL
INCLUDING THE FRAME
Estimate: 100.00 - 300.00

182     3 OIL / BOARD TREE STUDIES, UNSIGNED
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
183     COUNTRY BENCH IN REDWASH, 35" x 61" x 14"

ON STAND,  C. 1930 14 1/2" TALL
Estimate: 600.00 - 1,200.00

184     CARVED WOODEN FOLK ART "OLD SALT"
WHIRLYGIG

WITH TURNED LEGS : 23" TALL x 42 ½" x
20"
Estimate: 200.00 - 400.00

185     GRAIN PAINTED PINE 6 BOARD BLANKET CHEST

PENDULUM DOOR, AMERICAN C. 1815 -
1820 99" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

186     CHERRY TALL CASE CLOCK W/ BROKEN ARCH TOP
& CARVED

34" X 58 1/2" X 16"
Estimate: 200.00 - 400.00

187     PLANK SEAT ARROW BACK BENCH IN MUSTARD
PAINT

SOLID ARMS DETACHABLE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

188     19THC. BRASS THREE TIERED CHANDELIER,
ELECTRIFIED

QUARTER COLUMNS & TRIFED FEET  74"
TALL X 42" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

189     PA WALNUT 18THC. CHEST ON FRAME WITH FLUTED

LOT #

11" X 13 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

190     OIL/ CANVAS MABEL RAINSFORD "TROPICAL
LANDSCAPE"

11 1/2" X 10 3/4" X 7 1/4"
Estimate: 400.00 - 600.00

191     APOTHECARY BOX WITH EARLY MEDICINE
BOTTLES

WALTER MARSHALL CLUTE (1870 -1915)
20" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

192     OIL/CANVAS LANDSCAPE SIGNED W. M. CLUTE

26" X 16"
Estimate: 200.00 - 400.00

193     BLACK SWAN DECOY SGND R J CONNOLLY

107" X 85"
Estimate: 200.00 - 300.00

194     SOUMAC WEAVE ORIENTAL CARPET , SOME LOW
AREAS

MEDALLION 17' 8" X 10' 4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

195     PALACE SIZE IVORY FIELD ORIENTAL CARPET WITH

"LOWER MANHATTAN, MID TOWN
BRIDGE , PROV. SWANN GALLERIES 2007
18" X 21 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

196     WATERCOLOR BY COLIN CAMPBELL COOPER
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LOT #

32" X 60" X 41 3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

197     LATE REGENCY ENGLISH LEATHER TOP LIBRARY
TABLE

SEPT. 17 1880 14" X 24"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

198     O/C H. YOUNG "COMING SQUALL, PORTLAND
HARBOUR"

ELECTRIFIED 29 3/4" TALL WITH SHADES
X 24" WIDE 

Estimate: 200.00 - 400.00

199     BRASS DOUBLE TANK OIL STUDENT LAMP, NEVER

Estimate: 500.00 - 1,000.00

200     ROOMSIZE JOSAN SAROUK W/ MEDALLION 141" X
106"

Estimate: 200.00 - 600.00
201     SEMI ANTIQUE PERSIAN AREA RUG 81" X 53 1/2"

Estimate: 300.00 - 600.00
202     C. 1920 LILLIHAN AREA RUG 79 1/2" X 51 1/2"

Estimate: 200.00 - 400.00
203     SEMI ANTIQUE CAUCASIAN AREA RUG 74" X 47"

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
204     ROOMSIZE BLUE FIELD SAROUK CARPET  138" X 107"

Estimate: 300.00 - 600.00
205     IVORY FIELD FERAGHAN SAROUK  CARPET 75" X 50"

Estimate: 300.00 - 600.00
206     FINELY WOVEN SILK PRAYER RUG 75" X 46"

SMALLEST 28" X 14 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

207     3 TURKOMEN MATS / BAG FACES, LARGEST 48" X 26"

80" X 53"
Estimate: 200.00 - 400.00

208     PERSIAN AREA RUG, MADE FOR EUROPEAN MARKET

Estimate: 300.00 - 500.00
209     SAROUK PRAYER RUG, 79 1/2" X 52"

84" X 45"
Estimate: 100.00 - 300.00

210     HAMADAN AREA RUG WITH CAUCASIAN DESIGN

AFTERNOON" SITE SIZE 11 3/4" X 15 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

211     WATERCOLOR FRANCIS HOPKINSON SMITH "LAZY
SUMMER
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LOT #

DRAWER IN RED PAINT 39 3/4" TALL
Estimate: 500.00 - 900.00

212     PRIMITIVE 2 CANDLE FLOOR LAMP WITH SLIDE
THROUGH

10" X 13 3/8"
Estimate: 200.00 - 500.00

213     OIL / BOARD "SERVICE ROAD" SIGNED ILLEGIBLY

Estimate: 400.00 - 800.00
214     BATTER BOWL IN ORIGINAL RED PAINT 21 3/4"

32" X 36" X 7"
Estimate: 600.00 - 1,200.00

215     21 DRAWER APOTHECARY IN BLUE GREY PAINT

BLUE JAR, 12 " TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

216     STONEWARE FLASK, SWING HANDLE BASKET &
AQUA

AMERICAN W/ 3 DRAWER INTERIOR 9" X
21 3/4" X 12 3/8"
Estimate: 200.00 - 500.00

217     19THC.  LIFT LID GRAIN PAINTED TABLE TOP DESK,

PADDLE TAIL BIRD 18" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

218     WHITES UTICA SALT GLAZED 5 GAL JUG W/ COBALT

LOT #

PAINT 67" X 41 1/2" X 18"
Estimate: 800.00 - 1,500.00

219     19THC. OPEN TOP STEP BACK CUPBOARD IN
ORIGINAL RED

IN A FLORAL VINE BORDER 94" X 64"
Estimate: 500.00 - 900.00

220     HAND STITCHED APPLIQUED QUILT WITH EAGLE
SHIELD

9 3/4" X 24 1/2" X 14"
Estimate: 200.00 - 400.00

221     BLUE DOVETAILED STORAGE BOX

DOVE TAILED CONSTRUCTION 17 1/4" X
15 1/4" X 9 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

222     CUBBY & DRAWER ORGANIZER W/ DOUBLE LOBED
TOP

18 5/8" X 19 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

223     1835 ARCHITECTURAL SAMPLER BY SALLY TAYLOR

17" X 41 1/2" X 19 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

224     EARLY 19THC. PAINT DECORATED CARPENTERS
TOOL CHEST

ON DRAKE CANVAS, TROY NY CANVAS
30" X 25"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

225     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A CHILD IN A RED
DRESS
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LOT #

14 1/4" X 12 3/4" X 6"
Estimate: 300.00 - 600.00

226     19THC. WALLBOX WITH DRAWER IN GREEN PAINT

Estimate: 500.00 - 800.00
227     13" DIAMETER AMERICAN BURL BOWL

13" X 16"
Estimate: 200.00 - 400.00

228     O/C STILL LIFE WITH CHERRIES SGND E.A. HOWARD

75 1/2" X 50 1/4" X 16 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

229     19THC. 4 DOOR 4 DRAWER WALL CUPBOARD IN RED
PAINT

DECORATION 13 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

230     3 GAL HARRINGTON & BURGER CROCK WITH
COBALT POPPY

BASKETS WITH HANDLES 10 1/4" DIAM &
12 1/8" DIAM & 7 3/4" DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

231     3 PAINTED NYS BASKETS INC.  LOOM BASKET & 2
ROUND

1 WITH DAMAGE SHELF: 14 5/8" X 19 1/4"
X 6 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

232     PAINTED HANGING WALL SHELF W/ 2 EARLY GLASS
JARS

LOT #

W/ ORIGINAL SNIPE HINGES  44" X 38 3/4"
X 19"
Estimate: 600.00 - 900.00

233     PAINT DECORATED 18THC. BLANKET CHEST OVER 2
DRAWER

LARGEST 16" X 6 3/4" X 9 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

234     2 LEATHER COVERED DOME TOP BOXES / TRUNKS

25 1/2" X 29"
Estimate: 200.00 - 400.00

235     O/ C AMERICAN SCHOOL UNSIGNED LANDSCAPE

11 1/8" X 8" X 6 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

236     LEATHER COVERED KNIFE BOX, PROB. ENGLISH,
19THC.

Estimate: 200.00 - 400.00
237     HORSE & CARRIAGE TOY WITH CHINA HEAD DOLL

WITH CEDAR LINING  48" X 21" X 17 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

238     MOHAWK VALLEY PAINT DECORATED BLANKET
BOX

ON TIN PEDESTAL 32" LONG , 46" TALL
ON BASE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

239     19THC. FULL BODIED RUNNING HORSE WEATHER
VANE
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LOT #

W/ WATERFALL 18" X 22"
Estimate: 300.00 - 500.00

240     OIL / CANVAS AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE
LANDSCAPE

SNIPE HINGES  6 1/2" X 16" X 7"
Estimate: 300.00 - 500.00

241     BLUE PAINT DECORATED DOME STORAGE BOX

Estimate: 100.00 - 200.00
242     GROUP OF PEWTER INC. 4 TEA POTS AND 3 PLATES

3 1/2" X 7 3/4" X 5 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

243     4 - 19THC. WALLPAPER COVERED BOXES, LARGEST

1 SIGNED FISHER, TALLEST 9"
Estimate: 100.00 - 200.00

244     TWO WEDDING BAND PUSH UP HOG SCRAPER
CANDLESTICKS

PAINT  28" X 48" X 42"   52 1/2" WHEN UP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

245     OVAL TOP 18THC. SHOE FOOT HUTCH TABLE IN RED

16 1/2" X 17"
Estimate: 200.00 - 400.00

246     1835 SAMPLER BY 11 YR OLD MARY BROWN WOOD

LOT #

LEATHER COVERED BOX, HINGE
SEPARATED
Estimate: 200.00 - 400.00

247     19THC. STEEL SMITH WAX JACK & LABELED
THOMAS MOSER

LARGEST 4" X 11" X 16"
Estimate: 200.00 - 400.00

248     3 EARLY 19THC. LEATHER COVERED DOME TOP
BOXES

32" X 24"
Estimate: 500.00 - 900.00

249     OIL/ BOARD "CASCADING WATERFALL, NIAGRA"
UNSIGNED

DATED 1766
Estimate: 200.00 - 400.00

250     12 MID 19THC. ALMANACS & 18THC. LEATHER
WALLET

WITH TIN LINED BASIN 34" X 43" X 22"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

251     EARLY 19THC. DRY SINK IN YELLOW & RED PAINT,

10" DIAM
Estimate: 400.00 - 800.00

252     4- EARLY 19THC. NEW YORK STATE REDWARE
PLATES

DECORATION  13 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

253     J. REILLEY, LANSINGBURGH 2 GAL JUG W/ COBALT
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LOT #

PAINT 29" X 43 1/2" X 24 1/2" CLOSED &
37" OPEN
Estimate: 400.00 - 800.00

254     ONE DRAWER DROPLEAF WORK TABLE IN OLD RED

PAINT 17 3/4" X 14 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

255     EARLY 19THC. HANGING WALL BOX IN OLD BLACK

39" X 19 1/2" X 14 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

256     18THC. HUDSON VALLEY DUCK FOOT CHAIR

LAMPS, 18TH & 19THC.
Estimate: 300.00 - 500.00

257     PR OF PEG LAMPS ON HOG SCRAPER BASES & 3
BETTY

PAINT 49 1/2" X 35" X 18" TAKES A 25 1/2"
CORNER
Estimate: 400.00 - 800.00

258     19THC. DOOR OVER DOOR CORNER CUPBOARD IN
OLD GREY

IN COBALT BLUE, OVOID,  7 1/4"  X 8 1/2'
DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

259     N CLARK JR. ATHENS CROCK W/ STYLIZED BUMBLE
BEE

1 W/ SPLIT IN BOTTOM
Estimate: 300.00 - 600.00

260     4 TREENWARE COVERED JARS,

LOT #

WITH OPEN SHELVES AND DOORS 74" X
61 1/4" WIDE X 37" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

260a    "L" SHAPED STEPBACK CORNER CUPBOARD IN
GREY PAINT

ON THE BACK 13 3/4" X 4 1/4" X 3 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

261     PIPE BOX IN OLD RED PAINT WITH CARVED
SIGNATURE

5 1/4" X 7 3/4" SMALLEST, LARGEST
MEASURES 9" X 14"
Estimate: 400.00 - 800.00

262     6 ROUND COVERED PANTRY BOXES IN PAINT

WITH DRAWER 28 1/2" X 52 1/2" X 24 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

263     STRONGLY GRAINED WALNUT 3 BOARD TOP  WORK
TABLE

14 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

264     PAINTED GAME BOARD W/ BREAD BOARD ENDS

CONSTRUCTION IN CHROME YELLOW
PAINT  13 1/2" X 10"
Estimate: 200.00 - 400.00

265     FIRKIN OR SUGAR BUCKET SIGNED S. BOWE, STAVED

MEDICAL COLLEGE OF OHIO  16 1/4" X 18
3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

266     1828 SCHOOL GIRLS SAMPLER, GIBSON SUSQE. CO.
PA
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LOT #

47" X 39 1/2" X 13"
Estimate: 400.00 - 800.00

267     PAINTED BUCKET BENCH W/ BOOT JACK ENDS

TALLEST 9"
Estimate: 300.00 - 500.00

268     3 PCS OF STONEWARE WITH LIDS

Estimate: 200.00 - 500.00

269     11" BURL BOWL WITH TWO STABLE SHRINKAGE
CRACKS

10" X 14"
Estimate: 100.00 - 300.00

270     WATERCOLOR "EVENING LOCH CHAN" JAMES
HERON

25" X 12" X 7"
Estimate: 300.00 - 500.00

271     THREE TIERED WALL BOX IN GREY PAINT

PAINT  24 1/2" X 41" X 18 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

272     BLANKET CHEST WITH CUPIDS BOW APRON IN ORIG.

DOVE TAILED BOX, ONION SKIN
LANTERN, BETTY LAMP & BASKET
Estimate: 200.00 - 500.00

273     5 PCS AMERICANA INC. SGND HOG SCRAPER,
PAINTED

LOT #

IN GREEN PAINT 77 1/2" X 37 1/2" X 14 1/4"
Estimate: 500.00 - 900.00

274     19THC RAISED PANEL DOOR OVER DOOR CUPBOARD

UNSIGNED 12" X 20"
Estimate: 100.00 - 300.00

275     OIL/ CANVAS "CHERRIES IN A BUTTOCKS BASKET"

DRAWER C. 1830'S  28" X 39" X 15"
Estimate: 300.00 - 500.00

276     DIMINUTIVE GRAIN PAINTED BLANKET BOX OVER 1

1 NA WHITE & SON  11 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

277     2 COBALT DECORATED JUGS, 1 NORTON,
BENNINGTON VT &

SEXTON, SCHENECTADY, NY 1855   33
1/2" X 26 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

278     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A WOMAN SGND
S.H.

7" X 12 1/2" X 5 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

279     2 PAINT DECORATED CRICKET STOOLS, 1 IN BLUE
PAINT

5" X 18" X 8"
Estimate: 600.00 - 1,200.00

280     EARLY 19THC. DOVE TAILED WRITING BOX IN BLUE
PAINT
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LOT #

10 3/4" X 34" X 9"
Estimate: 400.00 - 800.00

281     5 DRAWER TABLE TOP BOX IN OLD RED PAINT

WITH DRAWER 28 1/2" X 24 1/2" X 10 3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

282     YELLOW COMB GRAINED DIMINUTIVE 1 DOOR
CUPBOARD

1 WITH REPAIRS, LARGEST 3 3/4" X 8 3/4"
Estimate: 200.00 - 300.00

283     2 SMALL AMERICAN BURL BOWLS, BOTH WITH
CRACKS

4 1/2" X 29" X 18 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

284     19THC. APPLE TRAY IN ROBINS EGG BLUE W/ SHOE
FEET

CHARLES DAVIS, 1809  5 1/4" X 4 3/4"   & 4
5/8" X4"
Estimate: 200.00 - 400.00

285     2- 19THC. ALBANY, NY SILHOUETTES ANNABELLE
DAVIS &

31 1/2" X 43 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

286     DOUBLE SIDED "BROOKFIELD TERRACE" STORE
SIGN

IN RED WASH 74" X 41" X 18 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

287     18THC. TWO DOOR CUPBOARD W/ HOLY LORD
HINGES

LOT #

PICKERING, 1905  8 3/4" X 16 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

288     OIL / BOARD "SHORELINE AT LOW TIDE" SGND H.R.

Estimate: 500.00 - 1,000.00
289     5 EARLY BLOWN GLASS BOTTLES, TALLEST 11 1/2"

36" X 46" X 19"
Estimate: 100.00 - 400.00

290     18THC. CUPBOARD BASE WITH ORIGINAL "H"
HINGES

10" X 19 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

291     OIL/CANVAS "WATER LILIES" 19THC. UNSIGNED

30" X 20"
Estimate: 400.00 - 800.00

292     OIL/CANVAS "COWS IN  A LANDSCAPE" SGND J.
ALBERTO

2 TOPS & MORTAR & PESTEL
Estimate: 100.00 - 200.00

293     10 PCS TREENWARE, 2 SPOONS, 3 COVERED BOXES,

Estimate: 50.00 - 100.00

294     2 PCS REDWARE, JUG 11 3/4" TALL, BOTH WITH
DAMAGE
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LOT #

ALTERED FOR POTTY, 33" X 25 1/2" X 16"
Estimate: 100.00 - 200.00

295     KNUCKLE ARM WINDSOR BOW BACK CHAIR 14"
SEAT HGT

18" X 24"
Estimate: 300.00 - 600.00

296     20THC. THEORUM ON VELVET IN LEMON GOLD
FRAME

PAINT 10 3/8" X 13 1/4" X 5"
Estimate: 200.00 - 300.00

297     EARLY 19THC. DOVETAILED WALL BOX IN OLD RED

PA CROCKS, REDWARE FLASK & BROWN
JUG
Estimate: 200.00 - 300.00

298     3 PCS STONEWARE INC. HAMILTON & JONES,
GREENSBORO

AMERICAN 19THC. SHUTTER GREEN  27"
X 21 3/4" X 8 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

299     PAINTED HANGING CUPBOARD W/ RAISED PANEL
DOOR

Estimate: 500.00 - 1,500.00
300     PASTEL PORTRAIT BY LILLA CABOT PERRY 22" x 18"

BOX & WOODEN FOLK ART
CLOCK/WATCH BOX 4 3/4" X 8" X 5"
Estimate: 100.00 - 200.00

301     3 COUNTRY ACCESSORIES, SLIDING LID BOX, DOME
TOP

LOT #

LANDSCAPE WITH BOSTON LABEL 16" X
22"
Estimate: 400.00 - 800.00

302     OIL / CANVAS RJ WENTWORTH & JJ ENNEKING,
TONALIST

40" X 17 1/2" X  14 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

303     TWO 18THC. BANNISTER BACK CHAIRS,

STAND 30" X 12" & LAMP 18 1/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

304     PAINT DECORATED CANDLESTAND & CANDLE LAMP

Estimate: 200.00 - 300.00

305     LG GROUP OF ATTIC FRESH BASKET, SOME MINOR
LOSSES

TALLEST 9"
Estimate: 100.00 - 200.00

306     3 MAJOLICA PITCHERS INC. ETRUSCAN SHELL & SEA
WEED

C. 1820 5 3/4' TALL  APPROX. 8.7 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

307     AMERICAN COIN SILVER CUP PROB. BY GALE &
MOSLEY

FEET  30 1/2" X 31" X 18"
Estimate: 500.00 - 800.00

308     PA MAHOGANY LOWBOY / DRESSING TABLE WITH
TRIFID



June 22 2025  6/22/2025

Page: 24Carlsen Gallery Inc.

LOT #

C. 1840   12 1/4" X 11 1/4" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

309     WATERCOLOR PORTRAIT OF A DARK HAIRED GIRL

BANK BUILDING BANK, 1 STEVENS , 1885
Estimate: 200.00 - 500.00

310     2 - 19 THC. BANKS, MECHANICAL BOY IN CABIN
BANK &

OREGON BANK & 4 BUILDING BANKS,
ALL CAST IRON
Estimate: 200.00 - 400.00

311     6 EARLY BANKS, BOSS TWEED TAMMANY BANK,
BATTLESHIP

CHILDS 21" TALL & 13" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

312     2 ADIRONDACK ASH SPLINT PACK BASKETS, 1 ADULT
& 1

86 1/2" X 72 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

313     HAND STITCHED "COURTHOUSE STEPS" CALICO
QUILT

19THC.  80" X 85 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

314     HAND STITCHED "ROSE OF SHANNON" APPLIQUED
QUILT

TONING & STAINS 105" X 106"
Estimate: 300.00 - 500.00

315     19THC. HAND STITCHED APPLIQUED OVERSIZED
QUILT

LOT #

WORN BINDING, 92" X 67"
Estimate: 500.00 - 800.00

316     19THC. HAND STITCHED TRAPUNTO APPLIQUED
QUILT

WITH INLAY 36" X 60" X 22 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

317     CUSTOM HEPPLEWHITE BOW FRONT SIDEBOARD,
20THC.

FRED W. WEBER 1890 - 1972  9" X 15"
Estimate: 300.00 - 500.00

318     O/BD F.W. WEBER " COVERED WAGON IN A
LANDSCAPE"

LABELED "MADE IN ENGLAND FOR
WOOD & HOGAN, NY 88" TALL X 41 1/2" X
18 1/2"
Estimate: 300.00 - 800.00

319     2 PART CUSTOM BOOKCASE CUPBOARD WITH INLAY

Estimate: 300.00 - 500.00
320     LEADED GLASS DOME TOP TABLE LAMP

NAUTILUS, MOTHER OF PEARL (CLAM
29" X 17" X 11 3/4")
Estimate: 200.00 - 400.00

321     GROUP OF SEA SHELLS INC. GIANT CLAM, CORAL,

Estimate: 100.00 - 200.00
322     HENRI MATISSE LINOCUT , 1938 12" X 9" SITE SIZE
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LOT #

32/50  7 1/4" X 4 3/8" PLATE SIZE
Estimate: 50.00 - 150.00

323     ETCHING BY ISABELLE BISHOP "GIRL WITH
NEWSPAPER"

METAL HANDLES, MADE IN FRANCE
MARKED LV 27" X 39 1/2" X 23 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

324     VINTAGE LOUIS VUITTON STEAMER TRUNK SERIAL#
146290

Estimate: 200.00 - 500.00

325     GILDED MIRROR WITH ORIGINAL GLASS 43 1/2 X 25
1/2"

ARTHUR BOWEN DAVIES (1862-1928) 11"
X 14 7/8"
Estimate: 600.00 - 900.00

326     WATERCOLOR BY A.B. DAVIES "ITALIAN VIADUCT"

Estimate: 100.00 - 300.00
327     JAPANESE BRONZE EGRET ON TURTLE 12 1/4" X 6 1/4"

WITH GLAZED DOOR BOOKCASE TOP,
EARLY 20THC.  96" X 39 5/8" X 19"
Estimate: 300.00 - 600.00

328     THREE PART INLAID TAMBOUR DOOR SECRETARY
DESK

PONTIL & APPLIED HANDLES 5" X 7 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

329     ENAMEL DECORATED ART GLASS VASE WITH
POLISHED

LOT #

10" X 14"
Estimate: 100.00 - 300.00

330     OIL/ BOARD MICHAEL BARRINGTON "NORFOLK
BROADS"

Estimate: 200.00 - 500.00

331     PR OF AUBERGINE & GREEN CHINESE FOO DOGS, 9"
TALL

18" X 11"
Estimate: 200.00 - 400.00

332     OIL / CANVAS "SAILBOATS AT DUSK" UNSIGNED

27" X 12" X 12"  & 17" X 12"
Estimate: 200.00 - 300.00

333     MISSION OAK CANE STAND & WASTE PAPER BASKET

LOUELSA WELLER, 11 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

334     2 STANDARD GLAZE ART POTTERY PCS., LARGEST
SIGNED

SIGNED J LUPELLA ??? 8" X 10" EACH
Estimate: 200.00 - 400.00

335     PR OF OIL/ CANVAS LANDSCAPES IN MATCHING
FRAMES

Estimate: 100.00 - 300.00
336     6 3/4" BRONZE ELEPHANT & 8 5/8" IRON COBRA
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25 3/4" X 33 3/4" OVERALL WITH FRAME
Estimate: 200.00 - 400.00

337     CYCLES GLADIATOR ADVERTISING POSTER

39 1/2" TALL X 32 3/4" X 37 1/2"
Estimate: 200.00 - 600.00

338     CONTEMPORARY STICKLEY MORRIS CHAIR,
UPHOLSTERED

LINE
Estimate: 300.00 - 600.00

339     3 PCS AMPHORA  ART POTTERY, TALLEST 15" 1 W/
GLAZE

SPOONS, SERVING PCS. 12 KNIVES MOP
HANDLES 49.5 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

340     GORHAM STERLING SILVER FLATWARE, ASST'D
FORKS,

W/ STERLING HANDLES APPROX. 15
TROY OZ
Estimate: 200.00 - 500.00

341     12 ASST'D SERVING PCS. INC. STERLING CARVING
SET

PETRIFIED WOOD, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

342     MINERAL SPECIMEN COLLECTION INC. PIRITE,
GEODES,

LOT #

ROOKWOOD, TALLEST VASE 8"
Estimate: 400.00 - 600.00

343     5 PCS. ART POTTERY INC. VAN BRIGGLE, ROSEVILLE
&

LOETZ   TALLEST 12 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

344     3  PCS FRENCH & AUSTRIAN ART GLASS INC. LEGRAS
&

TALLEST 11"
Estimate: 100.00 - 200.00

345     4 PCS. ART GLASS INC SILVER OVERLAY & CAMEO

4 1/4" TALL  X 3 3/4" & 2" TALL X 4 1/2" X 3
1/8"
Estimate: 600.00 - 900.00

346     2 VIENNA BRONZES, SNAKE CHARMER & BAZAAR
SCENE

SCREEN, 20THC.  30" X 50" X 31 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

347     MAHOGANY KNEEHOLE DESK, RAISED PANELS &
MODESTY

6" TALL X 9.5" WIDE X 7 1/4" DEEP
Estimate: 200.00 - 600.00

348     ART DECO COLD PAINTED BRONZE FIGURAL
CENTERPIECE

9" X 6 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

349     OIL / PANEL "WESTERN LANDSCAPE"
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
350     RARE BUSH KALEIDOSCOPE 13 1/2" TALL

VASE 13" TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

351     LOETZ GLASS VASE FASHIONED INTO A LAMP

PROB. HANS ADOLPH BUHLER 16" X 20"
Estimate: 200.00 - 500.00

352     OIL/CANVAS EUROPEAN CITYSCAPE SGND BUHLER

UPHOLSTERY 28 1/2" T X 37" DEEP X 73"
WIDE
Estimate: 800.00 - 1,200.00

353     CONTEMPORARY STICKLEY LOVE SEAT WITH
LEATHER

Estimate: 100.00 - 200.00

354     GROUP OF OVER 30 VINTAGE ART PHOTOGRAPHY
PRINTS

SHADE SHOWS REPAIR
Estimate: 300.00 - 500.00

355     LEADED GLASS TABLE LAMP, BASE MARKED
HANDEL

TALLEST EGRET 38"  CRAB, 9 3/4" TALL X
14" W
Estimate: 400.00 - 800.00

356     2 GARDEN EGRETS & CRAB IN OXIDIZED GREEN
PATINA

LOT #

DATED '49 18 1/2" X 29" SITE SIZE
Estimate: 200.00 - 500.00

357     "SCULPTURAL OBJECTS" LITHOGRAPH BY SIR
HENRY MOORE

24" X 52" X 29"
Estimate: 400.00 - 800.00

358     GREEN PATINATED GARDEN ALLIGATOR

8 1/2" X 20" X 11 3/4" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

359     2 CAST IRON TURTLE FOUNTAIN FIGURES

LARGEST MEASURES 44" X 28" X 25"
Estimate: 200.00 - 500.00

360     2 SPIRAL HORNED ANTELOPE MOUNTS, AFRICAN


